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Податки
Оподаткування в Швейцарії залежить від місця проживання.
Основними податками для фізичних осіб є податок на прибуток,
податок на майно та податок на додану вартість.

Податкова система
В Швейцарії податки стягують Конфедерація, кантони, громади та національні
церкви. Розрізняють прямі та непрямі податки. Основними прямими податками є
податок на прибуток та податок на майно, вони повинні сплачуватися
безпосередньо платниками податків. До непрямих податків належать податок на
додану вартість, податок на тютюнові вироби або податок на нафтопродукти. Ці
податки включені в ціну товарів. Оскільки за більшість податків відповідають
кантони та громади, існує велика різниця в розмірі прямих податків між різними
населеними пунктами. Подружні пари оподатковуються разом.

Податок на джерела доходу
Податок на прибуток утримується безпосередньо із заробітної плати новоприбулих
іноземців (податок на джерела доходу). Реєстрацію працівників здійснює
роботодавець.

Розмір податку залежить від рівня доходу, сімейного стану (незаміжній,
одружений, розлучений) та кількості дітей. Про зміни необхідно одразу
повідомляти.
Також можливі різні відрахування з податку, що утримується, наприклад, для
внесків до 3-го рівня, відсотків за боргом, великих витрат на лікування тощо.
За наявності активів, ви повинні задекларувати їх і сплатити податки за них
окремо.
Якщо сума доходу становить від 120 000 шв. франків на рік необхідно подавати
податкову декларацію (звичайне оподаткування).
Той, хто одружився з партнером зі швейцарським паспортом або посвідкою на
проживання С, також повинен заповнювати податкову декларацію (звичайне
оподаткування).

Кантональна податкова служба надає детальну інформацію щодо податку на
джерела доходу. Податкові адміністрації місцевих громад допомагають з питань
оподаткування майна.
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Звичайне оподаткування
Особи зі швейцарським паспортом або посвідкою на проживання С підлягають
оподаткуванню у звичайному порядку (звичайне оподаткування). У них податки не
вираховуються із заробітної плати. Вони повинні заповнити податкову декларацію та
сплатити податки за допомогою рахунку. Заповнення податкової декларації є
складним й для швейцарців. Тому рекомендується звернутися за допомогою під час
першого заповнення податкової декларації. Відповідальним за звичайне
оподаткування є податкова служба громади.
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